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RASKERE: 
Rengjør 10 ganger raskere enn konvensjonell våtmopping, med en rengjøringskapasitet 
på opptil 1800 m2 i timen. 

 

RENGJØRINGSMIDDEL: 
Kraftige, motroterende tvillingbørster med 350 o/min for fjerning av smuss, validert av 
ATP-testdata, som gir opptil 90 % renere overflater. 

 

GRØNNERE: 
Gjør at hvert gram kjemikalier og hver dråpe vann teller. Har vist seg å redusere 
miljøbelastningen med over 75 %. 

 

SAFER: 
Gulv som tørker nesten umiddelbart, reduserer faren for skliing og fall, noe som 
bekreftes av standardiserte sklitestavlesninger på 120 eller mindre. De antimikrobielle 
tankene på i-mop® reduserer lukten fra oppsamlingstanken og beskytter operatørene 
som håndterer tankene hver dag. Den mikrobielle reduksjonen i kontakt med 
tankveggen er sertifisert og testet med en effektivitet på ≥99,99 %. 

 

BEDRE FOR ALLE: 
Endrer opplevelsen av renhold og tilfører energi, stolthet og positiv moral til anlegget ... 
for ikke å snakke om et renere og sunnere miljø. 

 

   

Original brukerhåndbok, skrevet på engelsk  

Future Cleaning Technologies B.V. 
Hoppenkuil 27b, 5626 DD Eindhoven, Nederland 

Telefon: +31402662400 E-post: hello@i-teamglobal.com 
Internett: www.i-teamglobal.com 

Modell: i-mop® XL Pro Dato: 31-03-2023 
Produktkode:  Versjon: 4.7 
 Modellår: 2023 
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Forord 
Takk for at du har valgt i-mop® XL Pro, den industrielle gulvvaskeren som rengjør raskere, renere, 
sikrere, grønnere og bedre for alle. i-mop XL Pros kompakte design gjør at du kan rengjøre helt inntil 
kanten og under hindringer, noe som minimerer manuell skrubbing. Den batteridrevne i-mop XL Pro 
er utstyrt med to motroterende børster som gir en dyp skrubbing og et flott rengjøringsresultat. i-
mop XL Pro reduserer vann- og kjemikalieforbruket betydelig, noe som gir et grønnere resultat. Den 
reduserer også risikoen for glatte gulv . i-mop XL Pro er belagt for å tåle slipende kjemikalier, noe 
som betyr at den kan brukes på steder som svømmebassenger og strandområder. 
 

Anti-mikrobielt materiale  
Alle berøringspunkter (knotter, håndtak, utløsere, tanker) på i-mop XL-Pro er behandlet på en slik 
måte at de er antimikrobielle. Fordi den antimikrobielle forbindelsen er blandet inn i plasten, varer 
effekten i hele levetiden til i-mop XL-Pro.  
Bakteriereduksjonen reduserer lukten fra gjenvinningstanken og beskytter operatørene som 
håndterer tanken hver dag.  Bakteriereduksjon i kontakt med tankveggen er sertifisert og testet med 
en effektivitet på ≥99,99 %. 
 

i-dose® 
Med i-dose introduserer vi kapsler som inneholder en superkonsentrert, miljøvennlig 
rengjøringsformel for i-mop. Det er bare å åpne dosen og vente på at væsken faller ned i vannet. 
Hver pod inneholder nøyaktig nok rengjøringsmiddel til én i-dose-løsningstank. i-mop leveres med en 
standard i-dose-podholder og en resirkuleringsbeholder for tomme pods.  
 

Løftesett  
Noen ganger trenger rengjøringsmidler og desinfeksjonsmidler litt tid på seg når du rengjør gulvet. 
Nå kan du enkelt gi dem den tiden. Løftesettet gjør det mulig å løfte opp nalen med et enkelt 
håndgrep. 

 
i-balanse-system  
i-mop XL Pro er utstyrt med det revolusjonerende i-balansesystemet. Dette systemet gjør det mulig å 
parkere hoveddelen av i-mop XL Pro i en hvilken som helst posisjon. 
 
i-balansesystemet gjør at du kan parkere i-moppen i stående stilling i 10 minutter uten å løfte 
dekket. 
 

i-link ® 

Du kan koble rengjøringsutstyret ditt til i-link, det skybaserte styringssystemet. i-mop XL Pro har en 
liten integrert sender som allerede er koblet til i-link-skyen. Denne senderen sender informasjon om 
bruk, batterinivå og til og med maskinens posisjon til i-link-skyen hver dag. Det er også mulig å angi 
regler for varslinger (f.eks. påminnelser om vedlikehold etter X timers bruk) og å feilsøke problemer 
med maskinen til i-partneren din.  
i-partner. 
Les denne bruksanvisningen nøye for å få viktig informasjon og bruksanvisning før du tar i bruk i-
mop® XL Pro. Ta vare på denne bruksanvisningen for fremtidig bruk. Denne i-mop XL Pro gir utmerket 
ytelse. De beste resultatene oppnås når i-mop XL Pro er: 

• Regelmessig vedlikehold i henhold til instruksjonene for forebyggende vedlikehold av i-mop XL Pro 

i denne håndboken. 

• Brukes med rimelig forsiktighet og omtanke. 

• Vedlikeholdes med deler levert av produsenten. 
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Når det i denne håndboken henvises til "produsenten", menes Future Cleaning Technologies B.V., et 
datterselskap av i-team i Eindhoven, Nederland. Når det i denne håndboken henvises til "partneren", 
menes din lokale i-team forhandler og supportpartner. 
 

Formålet med brukerhåndboken 
Formålet med bruksanvisningen er å gi brukeren informasjon slik at i-mop XL Pro kan brukes korrekt, 
effektivt og sikkert i løpet av levetiden, selv i tilfelle feil bruk som med rimelighet kan forutses, som 
beskrevet i avsnitt 1.2 i denne bruksanvisningen. 
 
Brukerhåndboken inneholder instruksjoner om: 

• Personlig operatørsikkerhet 

• Tiltenkt og ikke-tiltenkt bruk av i-mop XL Pro 

• Instruksjoner for daglig bruk 

• Vedlikeholdsinstruksjoner 

• Oppbevaringsforhold 

• Avhending av i-mop XL Pro 

Disse instruksjonene må følges for å unngå risiko som kan føre til fysiske og/eller materielle skader. 
 

Målgruppe 
Denne brukerhåndboken er beregnet på operatører av i-mop XL Pro og deres overordnede, samt 
samarbeidspartnere og importører.  
 

Brukere av i-mop XL Pro 

i-mop XL Pro må kun brukes av en person som har lest og forstått instruksjonene i denne 
bruksanvisningen, eller som har fått opplæring av en erfaren operatør som har lest og forstått 
instruksjonene i denne bruksanvisningen. 
 

Leseguide 
Følgende symboler og begreper brukes i denne håndboken for å gjøre leseren oppmerksom på 
følgende 
sikkerhetsspørsmål og viktig informasjon: 
 

Symbol Begrensning Forklaring 

 

ADVARSEL Indikerer en farlig situasjon som, hvis 
sikkerhetsinstruksjonene ikke følges, kan føre til 
personskader på operatøren eller tilskuere og lette eller 
moderate skader på produktet eller miljøet. 

 

FORSIKTIG Indikerer en farlig situasjon som, hvis 
sikkerhetsinstruksjonene ikke følges, kan føre til lette 
og/eller moderate skader på produktet eller miljøet. 
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OPPMERKSOMHET Indikerer en ansvarssituasjon der produsenten eller 
dennes partnere og tilknyttede selskaper ikke kan 
holdes ansvarlig for skader som skyldes manglende 
overholdelse. 

 

STERKT MAGNET Indikerer at maskinen inneholder sterke magneter. 
Disse kan føre til at pacemakere slutter å fungere eller 
at elektroniske data skades, for eksempel informasjon 
som er lagret på adgangskort. 

 

PACEMAKER Angir at operatører og vedlikeholdspersonell med 
pacemaker skal holde en minimumsavstand på 15 cm. I 
dette tilfellet må operatørene ikke bruke maskinen som 
ryggsekk. 

 

BATTERIER Indikerer en batteridrevet maskin, batteriene må lades i 
henhold til instruksjonene i den separate 
bruksanvisningen for batterilader klasse I. Batteriene må 
kasseres i henhold til lokale lover og forskrifter. 

 

GLATT UNDERLAG Indikerer at maskinen kan forårsake glatte gulv. På 
arbeidsplassen anbefales det å sette opp skilt om glatt 
underlag i disse områdene. 

 

BRUK AV HANSKER Angir at gummihansker skal brukes når du utfører denne 
oppgaven. 
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1 Innledning 
i-mop® XL Pro er en sikker og brukervennlig maskin. Denne bruksanvisningen hjelper deg med å 
komme i gang og forklarer hvordan du bruker og vedlikeholder maskinen. Du vil bli positivt 
overrasket over den raske og effektive bruken av den batteridrevne i-mop XL Pro. Batteriene som 
brukes i  
i-mop XL Pro er de samme som i en rekke batteridrevne i-team-produkter. Batteriene må være 
fulladet før bruk. Se bruksanvisningen til klasse I-batteriladeren for korrekt fremgangsmåte. 
 
Denne bruksanvisningen er beregnet på deg som arbeider med i-mop XL Pro og/eller utfører daglig 
vedlikehold. Bruksanvisningen må leses i sin helhet før første gangs bruk. Denne håndboken 
beskriver korrekt bruk, sikkerhetstiltak, vedlikehold og transport.  
 
Produsenten forbedrer kontinuerlig alle sine produkter basert på brukererfaringer og 
tilbakemeldinger. Eventuelle avvik mellom tekst og/eller bilder i bruksanvisningen og din i-mop XL 
Pro kan derfor skyldes modellforskjeller eller  
i-mop XL Pro kan derfor skyldes modellforskjeller eller mulige endringer som følge av kontinuerlig 
utvikling og innovasjon. 
 

1.1 Tiltenkt bruk av produktet 
i-mop XL Pro er en spesialmaskin for skrubbing av 
gulvflater. Du kan bruke alle typer vannbaserte 
skrubbemidler.  
 
Væsketanken, børstene og nalen leveres i HACCP-
fargekodede versjoner (blå, grønn, rød, gul og 
oransje). Alle tre delene kan enkelt byttes ut. 
Dette gjør at du kan bruke forskjellige 
rengjøringsmidler, for eksempel når du går fra 
matlagingsområdet til restauranten. Sørg for at 
fargekoden for væsketanken, børsten og nalen 
ALLTID samsvarer med hverandre. 
 

  
 

  Figur 1 1 

 

  



 

10 

1.2 Ikke tiltenkt bruk av produktet 

 

ADVARSEL 
Bruk som ikke er tiltenkt, kan få konsekvenser for sikkerheten til operatører og 
tilskuere, og vil gjøre garantien på produktet ugyldig. 

 

• Bruk ALDRI i-mop® XL Pro i nærheten av brennbart støv, væsker eller damp.  

• Bruk ALDRI i-mop XL Pro når det er brennbare eller giftige væsker som bensin, olje, syrer eller 

andre flyktige stoffer på gulvet. 

• IKKE fyll i-mop XL Pro med brennbare rengjøringsmidler. Bruk KUN vannbaserte rengjøringsmidler. 

• IKKE bruk vann som er varmere enn 45 °C / 113 °F. Hvis du bruker vann som er varmere enn denne 

temperaturen, oppheves garantien på tanken. 

• IKKE bruk rengjøringsmidler med pH-verdier under 2 eller over 11 for å unngå skader på følsomme 

komponenter. 

• IKKE bruk i-mop XL Pro utendørs eller på ujevne overflater. 

• IKKE bruk i-mop XL Pro over stikkontakter for å unngå elektrisk støt. 

• IKKE ta med passasjerer oppå i-mop XL Pro. Ingen passasjerer! 

• IKKE bruk i-mop XL Pro som trappestige eller plattform. 

• IKKE oppbevar i-mop XL Pro utendørs for å unngå skade på elektroniske komponenter. 

• Bruk KUN deler fra produsenten til vedlikehold. 

• HOLDES BORT fra barn! i-mop XL Pro er en profesjonell rengjøringsmaskin som kun skal brukes av 

opplærte voksne.  

1.3 Levetid 
Hver i-mop XL Pro er garantert å fungere i minst 2000 timer. Slitasjen på børster og nal avhenger i 
stor grad av overflatens ruhet. De må kontrolleres regelmessig. 
 

 

FORSIKTIG 
For å sikre korrekt og sikker drift i hele i-mop XL Pros levetid må maskinen kontrolleres 
av en autorisert i-team-partner hver 500. time. 

 

1.4 Modifikasjoner 
Det er ikke tillatt å gjøre endringer på i-mop XL Pro uten å konsultere og få tillatelse fra produsenten. 
Dette påvirker garantien, se avsnitt 1.7 i denne bruksanvisningen. 
 

1.5 Børsteløs motor 
Hver i-mop XL Pro er utstyrt med en børsteløs motor. Takket være denne innovasjonen er brukstiden 
til i-mop XL-Pro økt med 20 %. I tillegg har i-mop XL-Pro redusert (karbon)utslippet til null! 
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1.6 Spesifikasjoner 
 

Figur 1 2 

Produktets størrelse: 120 x 48 x 46 cm 

Produktstørrelse i butikkposisjon: 120 x 48 x 36 cm 

Vekt (inkludert batterier): 22,5 kg 

Li-on-batteri: Likestrøm (25,2V, 14Ah, 353Wh) 

Batterikapasitet: 2 batterier 

Batterienes driftstid: 100 MIN. (i-power9) / 150 MIN. (i-power14) 

Børstetrykk: 31,5 gr/cm 2 

Børstehastighet: 350 O/MIN 

Vaskemiddeltankens kapasitet: 4 L  

Gjenvinningstankens kapasitet: 6 L / 4 L anbefalt maks. 

Vibrasjon: Amplitude: <0,4442 mm 
Hastighet: <0,008 m/s 
Akselerasjon: 0,943 m/s² 

Støynivå (1 m): 64,0 dB( (LAV) 68 dB (HØY) 

Teoretisk ytelse: Opptil 1800 m2 per time 

Praktisk ytelse: 1000 - 1300 m2 per time 

Korrosjonsbeskyttende belegg på skrubbedekk: JA 

Styrende hjul: JA 

Strømmen slås av i butikkposisjon: JA 

Vinkelen er slått av: JA < 32 °C 

Flytekule for oppsamlingstank: JA 

Timeteller: JA via i-link 

 

1.7 Garanti 
i-mop® XL Pro skal brukes slik den er tiltenkt og beskrevet i denne bruksanvisningen. Hvis du bruker  
i-mop XL Pro utenfor dette området vil gjøre garantien på produktet ugyldig. 



 

12 

 

1.8 Identifikasjon 
ID-merket, som inneholder serienummer og 
produksjonsnummer, finner du på stangen bak 
spillvannstanken. 

• Serienummer (Figur 1 3, pos. 1). 

• Produksjonsdag (Figur 1 3, pos. 2).  

• Produksjonsår (Figur 1 3, pos. 3. 

  

  Figur 1 3 

 
 
 

 

 

1.9 QR-kode 
Du finner en QR-kode øverst på håndtaket, Figur 
4. Når du skanner QR-koden, åpnes en video på 
enheten din som viser hvordan du bruker i-mop 
XL Pro. 
Se manualen i-link for ytterligere instruksjoner.  
 

  

 

 

 Figur 4 
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2 Beskrivelse 
Den kompakte i-mop® XL Pro består av to hoveddeler: 

• Kroppen som inneholder motor, rengjøringsmiddeltank, gjenvinningstanker, håndtak med 

utløsere og kontrollpanel. 

• Skrubbedekket som inneholder børster og nal.  

i-mop XL Pro kan foldes sammen til en oppbevaringsposisjon, noe som anbefales for oppbevaring. 
 
i-mop XL Pro består av: 

 

Figur 5   

Legende 
1. Utløser 
2. Kontrollpanel 
3. Batterier 
4. Skrubbedekk 
5. I-balanser 
6. Gjenvinningstank 
7. Løsningstank 
 

8. Beskyttelse mot sprut 
9. Vakuumslange 
10. Roterende børster 
11. Nal 
12. i-dose-injektor   
13. Papirkurv  
14. Holder til mobiltelefon 
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3 Sikkerhet 
Sikkerheten kommer først. Ta deg derfor tid til å lese og forstå disse sikkerhetsinstruksjonene. Feil 
bruk kan forårsake skade eller gjøre produsentens garanti ugyldig.  

3.1 Generelle sikkerhetsinstruksjoner 
3.1.1 Feie før skrubbing 
Fjern gjenstander fra gulvet som kan bli slynget ut eller sette seg fast i de roterende børstene. 
 

3.1.2 Børstens tilstand 
Sørg for å kontrollere børstens tilstand før bruk. Børsten må kun skiftes når maskinen er slått av i 
oppbevaringsposisjon. 
 

3.1.3 Maskinens orientering 
Hold alltid i-mop® XL Pro i oppreist stilling når du setter inn rengjøringsvæske eller batterier. 
 

3.1.4 Antimikrobielle tanker  
Hold alltid de antimikrobielle tankene på i-moppen unna direkte sollys. Dette kan føre til misfarging. 
 

3.1.5 Sterke magneter 

 

FORSIKTIG 
Vær oppmerksom på de integrerte magnetene som holder væsketankene på plass.  
og på skrubbedekket. 

 

 

ADVARSEL 

Operatører og vedlikeholdspersonell med pacemaker bør holde en minsteavstand på 15 
cm. 

 

3.1.6 Batterier 
Bruk alltid den automatiske batteriladeren som leveres av produsenten. 

 

FORSIKTIG 
Ved normal drift utgjør ikke 24 V-batteriene noen sikkerhetsrisiko i seg selv. Vær 
oppmerksom på følgende sikkerhetsinstruksjoner vedrørende batteriene: 

• Må ikke knuses, gjennombores eller skades på noen måte. 

• Må ikke varmes opp eller brennes. 

• Må ikke kortsluttes. 

• Må ikke demonteres. 

• Oppbevares tørt. 

• Lad kun mellom 5 °C~40 °C / 41 °F~104 °F. 

• Skal kun brukes mellom 5 °C~45 °C / 41 °F~113 °F. 

3.2 Risiko under drift 
3.2.1 Kle deg trygt 
Ikke bruk slips, skjerf, løse eller dinglende klær eller smykker av noe slag når du bruker i-mop® XL Pro. 
Slike klær eller smykker kan vikle seg inn i roterende deler og forårsake alvorlig personskade eller 

død.  
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3.2.2 Merk arbeidsstedet 
i-mop XL Pro er konstruert for å etterlate et tørt gulv uten glatte flekker, uten behov for ytterligere 
tørking. Når du bruker i-mop XL Pro med vakuumfunksjonen AV, må du merke arbeidsstedet med en 
markør for vått gulv.  
 

 

FORSIKTIG 
Det er ikke nødvendig å merke arbeidsstedet med en markør for vått gulv når du bruker 
vakuumfunksjonen til i-mop XL Pro, med mindre dette er et obligatorisk sikkerhetskrav i 
henhold til lokal lovgivning. Hvis du er usikker, kan du merke arbeidsstedet for å advare 
forbipasserende.  
 

 

 

FORSIKTIG 

Under bruk kan rengjøringsløsningen forårsake glatte flekker på gulvet. Derfor anbefales 
det å merke arbeidsstedet med en markør for vått gulv for å advare forbipasserende.  

 

3.2.3 Vær forsiktig når du parkerer 
Ikke parker i-mop XL Pro på ramper eller i skråninger. Parker alltid i-mop XL Pro på et jevnt, hardt 
underlag. i-mop XL Pro kan parkeres ved hjelp av i-balansesystemet . i-mop XL Pro skal bare parkeres 
enten med i-balansesystemet eller ved å løfte dekket i lagringsposisjon. Risiko etter bruk 

3.2.4 Ta ut batteripakkene 
Det er best å ta ut batteriene før vedlikeholdsarbeid og før lagring.  
 

3.2.5 Maskinens orientering 
Hold alltid i-mop XL Pro i oppreist (lagret) posisjon når du skifter børster eller nal.  
 

3.2.6 Forsiktig ved oppbevaring 
Ikke oppbevar i-mop XL Pro på ramper eller i skråninger. Oppbevar alltid i-mop XL Pro på et jevnt, 
hardt underlag. Ikke oppbevar i-mop XL Pro i parkeringsposisjon.  
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4 Transport og lagring 

4.1 Generelt 

 

FORSIKTIG 
Hold alltid kroppen på i-mop® XL Pro i oppreist stilling når du fyller på 
rengjøringsmiddeltanken eller setter inn batteriene. 

 
Tøm maskinen før lagring eller transport, og ta ut batteriene etter hver bruk. 
 

4.2 Butikkposisjon 

 

FORSIKTIG 

Ikke sett i-mop XL Pro i oppbevaringsposisjon mens i-balansesystemet er innkoblet. 

 
Lagringsposisjonen er den stående vertikale posisjonen for lagring og vedlikeholdsoppgaver.  
Lagringsposisjonen vil deaktivere strømmen til maskinen. (De første 3 minuttene er det ingen 
strømtilførsel til maskinen i parkeringsposisjon av hensyn til service og vedlikehold). 

 

Figur 6 

1. Kontroller at vakuumslangen (Figur 6, pos. 2) er skjøvet tilbake i maskinen slik at den ikke 
kommer i klem. 

2. Sett deg på huk og hold i håndtaket (Figur 6, pos. 1) med én hånd mens du holder i 
skrubbedekket (Figur 6, pos. 3) med den andre hånden. 

3. Vipp i-balansebraketten i vertikal posisjon. 

4. Nå kan skrubbedekket løftes sakte opp til det står oppreist på forhjulene (Bilde 

 5, pos. 4). Før karosseriet mot skrubbedekket til det klikker i hvileposisjon. 
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4.3 Transport utenfor 

 
Figur 7 

Når du er ute: 
1. Sett i-mop® XL Pro i oppbevaringsposisjon, se avsnitt 4.2. 

2. Bær i-mop XL Pro med én hånd (Figur 7, pos. 2) mens du holder håndtaket med den andre 
hånden (Figur 7, pos. 1). 

 

FORSIKTIG 
Transporthjulene er ikke konstruert for å rulle over skitne overflater, og sand kan føre til 
at hjulene blokkeres. Løft i-mop XL Pro når du flytter den fra en bygning til en annen. 
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4.4 Transport i et kjøretøy 
Den foretrukne måten å transportere  
i-mop® XL Pro i oppreist stilling og trygt sikret.  
1. Kontroller at begge tankene er tomme. 

2. Sett i-mop XL Pro i oppbevaringsposisjon, se 
avsnitt 4.2. 

3. Ta ut batteriene. 

4. Løft i-mop XL Pro inn i bilen. Ikke glem 
batteriene. 

5. Fest i-moppen ved hjelp av et spennbelte eller 
et annet egnet sikringsutstyr (Figur 8, pos. 1). 

 

  

  Figur 8 

 
 

TIP: 
Tilbehøret i-stand veggmontering kan monteres bak på en lastebil. Det gjør det mulig å sikre i-mop 
og transportere i-mop i oppreist stilling. Ta kontakt med vår salgsavdeling for mer informasjon.  

 
i-mop XL Pro er en kompakt maskin som får plass i bagasjerommet på bilen. Før du laster  
i-mop XL Pro i bilen, må du sørge for at begge tankene og batteripakkene er fjernet, eller la den stå 
som den er.  
 
1. Sett i-mop XL Pro i oppbevaringsposisjon, se avsnitt 4.2. 

2. Ta ut batteriene og begge tankene og pakk dem separat for transport. 

3. Sett i-mop® XL i vertikal/lagringsposisjon. 

4. Forhindre at i-mop XL Pro beveger seg under transport ved å bruke et spennbelte eller et annet 
egnet feste. 

 

 

FORSIKTIG 
Forseglingen på vaskemiddel- og gjenvinningstanken kan bli skadet under transport i 
horisontal stilling. Sørg for å fjerne tankene før du laster maskinen inn i bilen. Feil bruk 
vil gjøre garantien ugyldig. 
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5 Montering og installasjon 
i-mop® XL Pro krever ikke mye montering. Det viktigste er å montere børstene og nalen. 
 

5.1 Utpakking 
i-mop XL Pro-huset er pakket i en enkelt eske. Batteri og lader leveres i en separat eske og kan 
bestilles separat. 

Figur 9 

1. 1x i-mop XL Pro hoveddel  
2. 1x strømledning (ved bestilling) 
3. 1x bruksanvisning for batterilader (ved 

bestilling) 
4. 1x batterilader (ved bestilling) 
5. 2x batterier (ved bestilling) 
6. 2x børster 

7. 1x montering av nal 
8. 1x tank for rengjøringsmiddel 
9. 1x oppsamlingstank  
10. 1x denne håndboken 
11. 1x papirkurv 
12. 1x mobiltelefonholder 
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5.2 Montering 
5.2.1 Lading av batteriene 
Lad batteriene i henhold til instruksjonene i batteriladerens bruksanvisning. Sørg for at 
batteripakkene lades regelmessig. 
 

5.2.2 Montering av børster 

Figur 1 10 

For å feste børstene: 
1. Sett i-mop® XL Pro i oppbevaringsposisjon, se avsnitt 4.2. 

2. Hold skrubbedekket godt fast med én hånd. 

3. Juster den venstre børsten (Figur 1 10, pos. 1) med venstre motorskive (Figur 1 10, pos. 2). Juster 
låsene og utskjæringene i børsten og motorskiven. 

4. Skyv børsten på motorskiven.  

5. Vri venstre børste med klokken til du ser at motorskiven roterer. Tre fjærdrevne knotter klikker 
inn i et hakk og sikrer dermed at børsten ikke løsner.  

6. Rett inn høyre børste med høyre motorskive. Juster låsene og utskjæringene i børsten og 
motorskiven.  

7. Skyv børsten på motorskiven. 

Drei den høyre børsten mot klokken til du ser at motorskiven snurrer. Børsten er nå 
på plass. Tre fjærbetjente knotter klikker inn i et hakk og sikrer dermed at børsten ikke løsner.  
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5.2.3 Montering av nalen 

 
Figur 11 

Slik fester du nalen: 
1. Ta vakuumslangen (Figur 11, pos. 1). 

2. Sett inn slangekoblingen (Figur 11, pos. 2) i nalen (Figur 11, pos. 3).  

3. Vri slangekoblingen ¼ omdreining for å få den til å sitte godt fast (Figur 11, pos. 2).  

4. Trekk vakuumslangen forsiktig inn i maskinen igjen.  

5. Hold skrubbedekket godt fast med én hånd. 

6. Juster pinnene på skrubbedekket (Figur 11, pos. 4) med hullene på nalen  
(Figur 11, pos. 5). 

7. Skyv venstre side av nalen på plass.  

8. Skyv høyre side av nalen på plass. 

 

5.2.4 Installere gjenvinningstanken  
1. Sett bunnen av gjenvinningstanken (Figur 

12pos. 1) på forsiden av i-mop® XL Pro (Figur 
12, pos. 3). 

2. Skyv toppen av tanken på plass til du hører en 
"klikkelyd", og magneten (Figur 12, pos. 2) 
låser gjenvinningstanken på plass. 

 

 

 

  Figur 12 
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5.2.5 Installere rengjøringsvæsketanken  
1. Sett i-mop® XL Pro i oppbevaringsposisjon, se 

avsnitt 4.2.  

2. Sett rengjøringsvæsketanken (Figur 13pos. 1) 
på i-mop XL Pro med ventilen først. 

3. Trykk tanken nedover på nippelen for å åpne 
ventilforseglingen. 

4. Skyv tanken fremover til du hører et "klikk". 

  

  Figur 13 

 

5.2.6 Montering av mobiltelefonholder og papirkurv  
 

1. Skyv baksiden av mobiltelefonholderen (Figur 
14, pos. 2) inn i sporet på holderen. Skyv 
baksiden av papirkurven (Figur 14, pos 1) inn i 
hakket på mobiltelefonholderen. 

 

 
  Figur 14 
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5.2.7 Bruk av USB-porten 
IOT-enheten er utstyrt med en USB-port (Figur 15, pos. 1).  

 

FORSIKTIG 

USB-porten skal kun brukes til lading av mobiltelefoner. 

 
For å bruke porten: 

2. Sett mobiltelefonen i den spesialdesignede 
mobiltelefonholderen (Figur 15, pos. 2). 

3. Koble USB-kabelen fra telefonen til USB-
porten.  

4. Ta ut støpselet når telefonen er ladet. inn i 
hakket på mobilholderen. 

 

 
  Figur 15 
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6 Drift 

6.1 Før du begynner 
Kontroller børstene og nalen for slitasje, se avsnitt 7 for vedlikeholdsinstruksjoner.  

6.1.1 i-power 9 & 14 Pro-batteriet 
 

6.1.2 Serienummerskilt      Demostempel 
En serieplate med QR-kode finnes på baksiden av 
dekket, Figur 4. 
 Skann QR-koden for ytterligere informasjon om 
nødvendig. 

  

 

 

 Figur 16 

 
 
 

 

6.1.3 Sette inn batteriene 

 

FORSIKTIG 

Bruk kun i-power® batterier som er spesielt utviklet for bruk i i-mop® enheter. 

 

 
Figur 17 

1. Trykk på det blåkodede batteriet (Figur 17, pos. 2) inn i det blå batterisporet. Et klikk indikerer at 
batteriet er låst på plass (Figur 17, pos. 1). 

2. Skyv det grå kodede batteriet inn i det grå batterisporet. Et klikk indikerer at batteriet er låst på 
plass. 
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3. Under drift vises batteriindikatorene (Figur 17, pos. 3) på kontrollpanelet viser hvor mye strøm 
som er igjen. 

TIP: 
Det anbefales ikke å bruke batteriene når de er ladet under 40 % (2 poeng). 

 
På batteriene finner du en QR-kode. Når du skanner denne koden, vises det tekniske databladet og 
spesifikasjonsdatabladet. Du får også opp en instruksjonsvideo som viser hvordan du bruker 
batteriene på riktig måte. Du finner mer informasjon om batteriene i i-power-14 Pro-
batterihåndboken. 
 

6.1.4 Påfylling av rengjøringsmiddeltanken 
1. Fjern det gule lokket (Figur 1 18, pos. 1).  

2. Hell i maksimalt 1 gal / 4 L vann.  

(Figur 1 18, pos. 2). 
3. Sett tilbake det gule lokket (Figur 1 18pos. 1) 

og sørg for at den slutter tett. 

 

 
  Figur 1 18 

4. Fjern eventuelt den gamle i-dosekapselen og 
ta av hetten (Figur 19, pos. 1). 

5. Plasser ønsket i-dosekapsel (Figur 19, pos. 2) i 
i-doseinjektoren. 

6. Sett lokket tilbake (Figur 19, pos. 1). 

7. Lukk i-dose-toppen (Figur 19, pos. 4). 

8. Trykk på i-dose-injektorknappen (Figur 1 18, 
pos. 5) for å dosere innholdet i i-
dosekapselen. 

9. Vri indikatorringen slik at fargen som tilsvarer 
i-dosekapselen vender mot deg (Figur 1 18, 
pos. 3).  

 

 

  Figur 19 

6.2 Operasjonsprosedyre 
6.2.1 Gå til arbeidsstedet 
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Figur 1 20 

For å flytte i-mop® XL Pro fra ett sted til et annet i en bygning: 
1. Sett i-mop XL Pro i oppbevaringsposisjon, se avsnitt 4.2. 

2. Hold håndtaket med én hånd (Figur 1 20, pos. 1). 

3. Husk å ta med en markør for vått gulv. 

4. Gå sakte og vær ekstra oppmerksom hvis du trekker i-mop XL Pro over hindringer. 

5. Bruk alltid to hender for å løfte i-mop XL Pro over hindringer.  

• Hold håndtaket med én hånd.  

• Løft skrubbedekket med den andre hånden. 
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6.2.2 På arbeidsplassen 
1. Sett deg på huk mens du holder 

skrubbedekket fast med én hånd (Figur 21, 
pos. 2). 

2. Skyv håndtaket fremover med den andre 
hånden (Figur 21, pos. 1). 

3. Før skrubbedekket sakte ned til gulvet. i-
balansebraketten spretter automatisk ut. 

  

  Figur 21 

 

 

OPPMERKSOMHET 
I motsetning til tidligere generasjoner av i-mop, slås i-mop XL bare på når 
skrubbedekket er senket ned på gulvet. Når i-mop XL er parkert i oppreist stilling, vil 
den være helt avslått for å unngå uønsket utladning av batteriet. (De første 3 
minuttene er maskinen ikke slått av i parkeringsposisjon av hensyn til service og 
vedlikehold). 

 

ADVARSEL 

Skyv aldri ned skrubbedekket med foten.  
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Figur 22 

4. Stå bak i-mop® XL Pro. Velg rengjøringsmodus via hovedbryteren  
(Figur 22, pos. 7). Da slås også i-mop XL Pro på. Du kan velge alternativene hver for seg eller 
kombinert. 

• MODUS 1: Børste + vann/rengjøringsløsning (Figur 22, pos. 1). 

• MODUS 2: Kun børste (Figur 22, pos. 2). 

• MODUS 3: Børste + vakuum (Figur 22, pos. 3). 

• MODUS 4: Børste + vann/rengjøringsløsning + Lo vakuum (Figur 22, pos. 4).  

• MODUS 4: Børste + vann/rengjøringsløsning + høyvakuum (Figur 22, pos. 5). 

 
5. Hold håndtaket med begge hender. 

6. Klem inn avtrekkeren på håndtaket (Figur 22, pos. 10). Dette vil også starte i-mop® XL. 

7. Når avtrekkeren trykkes inn, beveger i-mop XL Pro seg fremover.  

8. Gå bak i-mop XL Pro. 

9. Styr ved å vri håndtaket forsiktig til venstre eller høyre for å flytte skrubbedekket (Figur 22, pos. 
11).  

10. Slipp utløseren (Figur 22, pos. 10) stopper i-mop XL Pro umiddelbart. Vakuummotoren stopper 
etter 3 sekunder. 
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ADVARSEL 

 

6.2.3 I-balansesystem 

 

ADVARSEL 

Ikke oppbevar i-mop XL Pro i parkeringsposisjon. For å unngå slitasje på børstene vil 
lysene begynne å blinke når i-mop er i parkeringsposisjon i mer enn 10 minutter. 

 
i-mop XL Pro er utstyrt med det revolusjonerende i-balansesystemet. Dette systemet gjør det mulig å 
parkere hoveddelen av i-mop XL Pro i hvilken som helst posisjon. Bare sett i-moppen i den posisjonen 
du ønsker, så blir den stående. i-balance-systemet bidrar også til å støtte maskinens vekt ved hjelp av 
en fjær.  
 
Slik aktiverer du i-balansesystemet: 
 

 
Figur 23 

1. Løft hoveddelen av i-mop XL Pro til vertikal posisjon. Braketten på i-mop XL Pro vil automatisk 
sprette ut, Figur 23, pos 1.  

2. Len hoveddelen av i-mop XL Pro bakover. Rullene på braketten vil bli presset mot den 
fjærbetjente brakettholderen, Figur 23, pos. 2. 

 

 

 

 

6.2.4 Parkeringsplass 
 
1. Parkering med i-balanser.   (figur 23b) 

i-balansesystemet gjør at i-mop kan stå oppreist og forbli balansert i en hvilken som helst 

TIPS: Lær deg å svinge 
Betjeningen av i-mop® XL Pro er svært intuitiv og kan sammenlignes med å sykle. i-mop XL Pro er 
designet for å bevege seg fremover. Når du skal snu, slutter du å gå og bruker innsiden av hånden 
(hånden i den retningen du vil gå) til å vri på håndtaket. i-mop XL Pro kan svinges 360 grader, noe 
som gjør det mulig å snu. 
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posisjon mens du bruker i-mop XL.  Bare sett i-moppen i den posisjonen du ønsker, så blir den 
stående.  i-balansesystemet bidrar også til å støtte maskinens vekt ved hjelp av en spennfjær. 
 
 * Sett alltid armen tilbake i oppbevaringsposisjon før du parkerer enheten. (figur 23c). 

* Maskinen må aldri oppbevares med i-balansesystemet. (På lang sikt, på grunn av påvirkning på 

børstenes og elektrodenes levetid). 

 

 
Figur 23b 
 

  
Figur 23c: Før enheten tilbake i posisjon før parkering. 
 
2. For korttidsparkering av maskinen har i-mop® en innebygd timer for å styre og garantere 

holdbarheten på børstene. Operatøren bør ikke parkere maskinen for lenge på børstene for å 
unngå skader på børstene. Displayet begynner å lyse som vist i figur 23d. Etter 9,5 minutter 
begynner lysene på A,B,C,D å blinke. 
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Figur 23d  
 
 3. Etter 9,5 minutter + 5 minutter slukkes lysene på displayet A|B|C|D.  
      Innenfor denne tidsinnstillingen kan du fortsatt bruke maskinen hvis du slår den på. Etter 
ytterligere 1,5 minutter slås maskinen helt av, og du kan ikke lenger arbeide med maskinen. Ved 
å løfte dekket og senke det ned igjen kan du begynne å arbeide igjen når du vrir knotten i ønsket 
retning. 
  

 

 
  

TIPS: Bruk i-balanseren som parkeringsbrems 
For raske handlinger som rengjøring av en overflate med en mikrofiberklut eller for å få 
noe raskt ut av arbeidsskapet, kan du parkere i-moppen på i-balancer. På denne måten 
står maskinen på egen hånd, og brukeren kan utføre noen raske nødoppgaver. For å 
unngå børsteskader er det en innebygd timer som informerer brukeren om hva som skal 
gjøres. Se trinn 2 og 3 (6.2.4.) for hva lysene er til for. 
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6.2.5 Enkelt løftesett 
 

 

ADVARSEL 

Gå sakte og vær ekstra oppmerksom når løftesettet aktiveres. Gulvet forblir vått. Sørg 
for å markere arbeidsstedet med en markør for vått gulv.  

 
Når du aktiverer løftesettet, løftes nalen opp slik at rengjøringsmidlene får en viss oppholdstid. 
1. Sett i-mop® XL Pro i oppbevaringsposisjon, se avsnitt 4.2. 

2. Trykk på spaken (Figur 25, pos. 1) ved å følge pilen . 

3. Trekk løftersettet ned. Hjulet vil gå ned (Figur 25, pos. 2). 

4. Bruk apparatet som vanlig. Vær forsiktig så gulvet ikke blir vått. 

 

 
Figur 25 
 
Sørg for å avslutte rengjøringen av arbeidsstedet med løftesettet deaktivert. 
1. Trykk på spaken for å deaktivere (fig. 25,1) Maskinens vekt vil skyve løftesettet inn. 

 

6.2.6 ECO-modus  
ECO-modus vil bruke 40 % mindre 
rengjøringsmiddel. 
1. Slå på ECO-modus ved å trykke på ECO-

knappen etter at du har valgt 
rengjøringsmodus (Figur 24, pos. 1). 

2. Slå av ECO-modus ved å trykke på ECO-modus 
igjen. 

3. For å justere vannstrømmen når ECO-modus 
er aktivert, kan du fjerne gummilokket (Figur 
24, pos. 2) og bruke en liten flat skrutrekker til 
å endre vannmengden på skiven under lokket. 
Se tabellen over vannmengder nedenfor. 

4.  

 

 
  Figur 24 
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6.2.7 Indikator for vinkelvarsel 
Vinkelvarselindikatoren blinker i det blå 
innrammede området så snart operatøren går 
under 32 grader. Indikatorlampen tennes og 
vannoppsamlingen settes på pause. Når 
håndtaket heves over 32 grader, vil 
vakuummotoren starte på nytt etter 5 sekunder. 
(figur 27) 

  

  Figur 25 
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6.2.8 Slå av i-mop® XL pro 
1. Bruk hovedbryteren til i-mop XL Pro  

(Figur 26, pos. 1) og velg MODUS 3 Børste + 
Tørrstøvsuger (Figur 26, pos. 2). 

2. Bruk den ca. 4-6 meter lenger for å støvsuge 
opp gjenværende rengjøringsvæske.  

3. Sett deretter hovedbryteren i OFF-posisjon. 

Legg merke til at vakuummotoren vil fortsette å 
gå i ca. 3 sekunder til. 
 

 

   Figur 26 

6.2.9 Tømming av tanker 
Vann eller rengjøringsmiddel fra begge tankene skal kastes i et egnet avløp. Selv om 
gjenvinningstanken er større, må den tømmes hver gang tanken med rengjøringsmiddel fylles. 

 

ADVARSEL 

Følg de lokale bestemmelsene om avfallshåndtering i forbindelse med rensing av 
avløpsvann. 

 

6.3 Rengjøring og oppbevaring 
6.3.1 Skylling av systemet 
Sørg for å skylle tankene helt ut for å fjerne 
eventuell gjenværende løsning i ledninger og 
ventiler: 
1. Fyll løsningstanken med 2 til 4 kopper / 0,5 til 

1 liter rent vann. 

2. Bruk hovedbryteren til i-mop XL Pro  
(Figur 27, pos. 1) og velg MODUS 4 Børste + 
Vann/Rengjøringsmiddel + Tørrstøvsuger 
(Figur 27, pos. 2).  

3. Bruk avtrekkeren til å starte i-mop® XL og la 
den spyle systemet. 

 
 

  

  Figur 27 

6.3.2 Rengjøring av tankene 
1. Vannet eller rengjøringsløsningen fra begge tankene skal kastes i et egnet avløp.  

2. For å rengjøre gjenvinningstanken grundig: 
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• Fyll tanken delvis med ferskvann og hold den vannrett med hullene vendt opp.  

• Vipp tanken gjentatte ganger, slik at du skyller alt smuss og rusk grundig ut av tanken. 

3. Følg samme prosedyre for å rengjøre vaskemiddeltanken. 

 

6.3.3 Rengjøring av filteret  

 
Figur 30            Figur 31 

For å rengjøre oppsamlingstanken og avstengningsenheten med kuleflottør, må du fjerne 
oppsamlingstanken fra i-mop® XL.  
 
 1. Trekk toppen av oppsamlingstanken utover (Figur 30, pos. 1).  
 2. Løft opp oppsamlingstanken og flytt den bort fra i-mop XL (Figur 30, pos 
. 2) 3.  
Ta tak i støtterammen til kuleavstengningsenheten (Figur 31, pos. 1) mellom pekefingeren og 
tommelen og trekk den utover. 
 
Ta av kuleflottøravstengningen. 
 
4. Trekk støtterammen (Figur 32, pos. 2) ut av gummihuset (Figur 32, pos. 3).   

Dette gjøres ved å bøye gummiklaffene (Figur 32, pos. 1) utover for å frigjøre de 4  
tappene på støtterammen.  

5. Trekk flottørkulehuset (Figur 32, pos. 4) ut av gummihuset. Dette gjøres ved å bøye gummiringen 
(Figur 32, pos. 5) utover for å frigjøre de 4 tappene på flottørkulehuset.  

6. Den flytende kulen (figur 32, pos. 6) kommer ut.  

7. Skyll delene med vann fra springen. Rengjør om nødvendig med en børste (figur 32, pos. 1). 

TIPS: Tørk tankene 
Åpne begge tanklokkene litt før lagring for å la tankene tørke. 
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Figur 32     Figur 32 

 
Montering av avstengning med kuleflottør. 
 
8. Plasser flytekulen i flytekulehuset (Figur 33, pos. 1).  

9. Trykk flottørkulehuset (Figur 33, pos. 4) inn i gummihuset (Figur 33, pos. 3). Sørg for at de 4 
tappene på flottørkulehuset passer inn i hullene i gummiringen (Figur 33, pos. 5).  

10. Trykk støtterammen (Figur 33, pos. 2) inn i gummihuset (Figur 33, pos. 3). Forsikre deg om at de 
4 nockene passer inn i hullene i gummihuset.  

11. Fyll gjenvinningstanken med ca. 1 liter vann fra springen (figur 33, pos. 1).  

12. Rist den forsiktig og kast spillvannet på riktig måte.  

13. Sett avstengningsenheten med kuleflottør tilbake i gjenvinningstanken, se Figur 34. Forsikre deg 
om at støtterammen og gummihuset sitter i flukt med tanken og forsegler den.

 

Figur 33                                   Figur 34 

 
14. Sett bunnen av oppsamlingstanken (figur 35, pos 1 og pos 3) på forsiden av i-mop® XL.  
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15. Skyv toppen av tanken på plass til du hører et "klikk". Magneten (Figur 35, pos. 2) låser 
gjenvinningstanken på plass. 

 Figur 35. 
 
 

6.3.4 Fjerne batteripakker  
1. Sett i-mop® XL Pro i oppbevaringsposisjon, se 

avsnitt 4.2. 

2. Hold i-mop XL Pro i skrubbedekket for å 
stabilisere den. 

3. Mens du trykker begge plastpinnene innover 
(Figur 28pos. 1), trekker du hver batteripakke 
bort (Figur 28, pos. 2). 

4. Når i-mop XL Pro ikke brukes regelmessig, bør 
du oppbevare de oppladede batteripakkene.  

5. Oppbevar batteriene på et tørt og rent sted. 

6. Sørg for at batteripakkene lades hver måned. 

 

   Figur 28 

6.3.5 Kontroll av børster og nal 
1. Kontroller at begge børstene er rene og intakte, se avsnitt 5.2.2 for instruksjoner for fjerning. 

• Rengjør dem under ferskvann eller skift dem ut om nødvendig.  

• Skift ut børstene hvis den gule slitasjeindikatoren har samme høyde som de andre børstene. 

2. Kontroller at nalen er ren og intakt, se avsnitt 7.2.1 for instruksjoner for fjerning. 

• Rengjør den med ferskvann og tørk den av med en ren, fuktig klut.  

• Skift ut nalbladene når det er nødvendig. 
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6.3.6 Oppbevares i oppreist stilling 
1. Sørg for at i-mop® XL Pro oppbevares på et 

sted der ingen kan komme borti den. 

2. Sett i-mop XL Pro i oppbevaringsposisjon, se 
avsnitt 4.2. 

3. Oppbevar i-mop XL Pro nær en vegg (Figur, 
pos. 1) med håndtaket pekende mot veggen 
og børstene vendt bort fra veggen. 

 

  

  Figur 37 
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7 Vedlikehold 

 

FORSIKTIG 

Ta ut batteriet før du utfører rengjøring eller vedlikehold. 

 

 

FORSIKTIG 

Hold alltid i-mop® XL Pro i oppreist stilling når du skifter børster eller nal. 

 

 

FORSIKTIG 

Bruk alltid gummihansker når du utfører vedlikeholdsoppgaver.  

 

7.1 Utskifting av børster 

 
Figur 38 

Børstene er festet til skrubbedekket med et bajonettfeste.  
1. Sett i-mop XL Pro i oppbevaringsposisjon, se avsnitt 4.2. 

2. Hold skrubbedekket godt fast med én hånd. 

3. Bruk den andre hånden til å vri den venstre børsten (Figur, pos. 1) mot klokken til du kjenner 
motstand eller ser at motorskiven også dreier.  

4. Trekk børsten mot deg, bort fra motorskiven. 

5. Drei den høyre børsten med klokken til du kjenner motstand eller ser at motorskiven også dreier. 

6. Trekk børsten mot deg, bort fra motorskiven. 

7. Kontroller motorskivene visuelt. 

8. Rengjør i-mop XL Pro skrubbedekket med en ren, tørr klut før du monterer børstene. 
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7.2 Utskifting av nal 
Nalbladene leveres parvis og slites ut over tid. Skift ut nalbladene når du merker at gulvet ikke lenger 
tørkes ordentlig.  
 

7.2.1 Ta av nalen  
1. Sett i-mop® XL Pro i oppbevaringsposisjon, se 

avsnitt 4.2. 

2. Hold skrubbedekket godt fast med én hånd. 

3. Trekk i venstre side av nalen for å fjerne den 
(Figur 29, pos. 1).  

4. Trekk i høyre side av nalen for å fjerne den 
(Figur 29, pos. 2). 

5. Fjern vakuumslangen fra nalen ved å vri på 
slangen.  

  

  Figur 29 

7.2.2 Vending/bytte av nalbladet 
1. Trekk nalbladenheten forsiktig ned fra skrubbedekket.  

2. Når enheten er fjernet fra skrubbedekket, trykker du samtidig på de to svarte knottene på 
toppen av nalenheten (Figur 30, pos. 1). Nalbladholderen løsner fra nalbladenheten. Nå er 
nalbladene synlige. 

 
Figur 30 

3. Trekk de fremre og bakre gummiskravelbladene ut av metallknastene på holderen (Figur 30, pos. 
2).  

4. Inspiser gummibladene foran og bak: 

• Første gang: Snu bladene slik at toppen av bladet nå vender mot gulvet. Skyv skruene til 

frontplaten gjennom hullene. 
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• Andre gang: Sett på et nytt sett med kniver. Skyv skruene til frontplaten gjennom hullene. 

 

FORSIKTIG 
De spesielle nalbladene som inneholder små pilelignende former, kan ikke byttes. Disse 
må skiftes ut hver gang. 

 
5.  Bytt ut gummiskraftebladet med et nytt 

(Figur, pos. 2). Fest det på holderen ved å 
trykke det forsiktig på metallknappene på 
holderen, (Figur, pos. 1).  

 

 

 
  Figur 41 

 
6. Utfør forrige trinn for det andre nalbladet.  

7. Sett nalbladholderen tilbake i nalbladenheten.  

 

OPPMERKSOMHET 

Innrett nappene på nalbladholderen med hakkene i nalbladenheten. 
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7.2.3 Montering av nalen 
 

 
Figur 42 

Slik fester du nalen: 
1. Ta vakuumslangen (Figur, pos. 1). 

2. Sett inn slangekoblingen (Figur, pos. 2) i nalen (Figur, pos. 3).  

3. Vri slangekoblingen 1/4 omdreining mot klokken for å få den til å sitte godt fast (Figur, pos. 2).  

4. Trekk vakuumslangen forsiktig inn i maskinen igjen.  

5. Hold skrubbedekket godt fast med én hånd. 

6. Juster pinnene på skrubbedekket (Figur, pos. 4) med hullene på nalen  
(Figur, pos. 5). 

7. Skyv venstre side av nalen på plass.  

8. Skyv høyre side av nalen på plass. 

 

7.3 Bytte ut vakuumslangen 
1. Ta av nalen som beskrevet i 7.2.1. 

2. Fjern løsningstanken. Du kan se hvor vakuumslangen er koblet til på i-mop  XL Pro-håndtaket.  
i-mop® XL Pro-håndtaket.  

3. Hold skrubbedekket godt fast med én hånd. 

4. Løsne vakuumslangen ved å vri koblingen 1/4 omdreining med klokken. 

5. Nå kan du forsiktig trekke vakuumslangen ut fra toppen av maskinen. 

6. Før den nye vakuumslangen via åpningen til slangekoblingen på i-mop XL Pro-håndtaket.  
i-mop XL Pro-håndtaket.  

7. Koble toppen til slangekoblingen ved å vri den 1/4 omdreining med klokken til de er på linje. 

8. Sett nalen på plass igjen. 
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7.4 Bytte ut hjulene 
Nalenheten på i-mop XL leveres med tre støttehjul. Disse hjulene er plassert i en liten støttebrakett 
av plast. Slik bytter du ut hjulene: 
1. Trykk sperren på toppen av nalenheten mot hjulet. På denne måten frigjøres sperren på 

hjulbraketten. 

2. Skyv hjulbraketten av nalenheten (Figur). 

3. Bytt ut braketten med en ny og skyv den tilbake på nalenheten.  

 
Figur 43 

Det er mulig å bytte ut alle tre hjulenhetene med svingbare hjul. Dette vil gjøre det vanskeligere å 
kontrollere i-moppen. Utskifting av alle hjulene med svingbare hjul skal kun gjøres i forbindelse med 
restaurering av gulv. 
 

 

FORSIKTIG 
Hvis alle hjulenhetene byttes ut med svingbare hjul, bør ikke sugefunksjonen til i-mop 
brukes. I-moppen vil da være vanskelig å styre, og vannet vil ikke bli presset inn under 
nalen.  

 

 

OPPMERKSOMHET 

i-mop XL Pro leveres med standard nylonhjul. Avhengig av miljøet der i-mop XL Pro 
skal brukes, kan nylonhjulene byttes ut med metallhjul.  

 

7.5 Utskifting av sprutbeskyttere 
Skvettbeskyttelsen er montert på en plastholder.  Skvettbeskyttelsen skal skiftes ut ca. annethvert år. 
Slik bytter du ut sprutbeskyttelsen: 
1. Fjern børstene som angitt i avsnitt 5.2.2. 

2. Plastholderen med sprutbeskyttelsen kan løsnes ved å trykke den nedover, bort fra midten av 
børstene.  

3. Bytt ut plastholderen med sprutbeskyttelse med en ny og sett den tilbake på dekket. 

4. Fest børstene tilbake som angitt i avsnitt 5.2.2. 
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7.6 Anbefalt ekstra rengjøring 
Rengjør utsiden av i-mop® XL Pro ukentlig med et rengjøringsmiddel uten løsemidler eller en ren, 
fuktig klut. Fjern børstene for å rengjøre skrubbedekket. 
 

7.7 Anbefalt servicetid 
Service må utføres av en av våre servicepartnere. Første service anbefales etter 200 timer. Det 
anbefales å planlegge en full service hver 500. time. 
 
Sjekk åpningstidene med jevne mellomrom i i-link, via: ilink.i-teamglobal.com. Du finner mer 
informasjon i i-link-manualen.  
 

7.8 Tilbehør 
i-mop XL Pro kan utstyres med forskjellige børster og poleringspads. Bruk av dette tilbehøret er kun 
tillatt for erfarne og opplærte operatører, da enkelte poleringspads kan være slipende og forårsake 
skade på gulvflaten hvis de brukes feil. Hvis du vil ha mer informasjon, kan du kontakte 
salgsavdelingen vår eller partneren som har levert  
i-mop XL Pro. 
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8 Feilsøking 

Problem Årsak Løsning 
Ingen strøm Ingen batterier Sett inn batteriene 

Tomme batterier Lade batterier 

Feil plassering av batterier Ta ut og sett inn batteriene på 
nytt 

Utilstrekkelig/ingen 
vannføring 

Feil program Kontroller driftsmodus på 
kontrollpanelet 

Eco-modus på Kontroller ECO-moduslampen 
på kontrollpanelet 

Tom tank Fyll tanken 

Tanken er feilplassert Tankventilen må klikkes på 
nippelen for å åpne tetningen, 
bytt ut tanken. 

Filteret er blokkert Kontroller at løsningstanken er 
fri for smusspartikler og at 
filteret er rent. 

Blokkert vannledning Forespørsel om tjeneste 

Dårlig vannutvinning Nalåpningen er blokkert Fjern røret og rengjør 
nalåpningen. 

Rifter i nalbladene Bytt ut nalbladene 

Filteret er blokkert Kontroller det gule filteret og 
rengjør om nødvendig 

Vakuumslangen er blokkert Kontroller og fjern 
blokkeringer 

Vakuumpumpen går ikke Forespørsel om tjeneste 

Lekkasje Tankene er feilplassert Kontroller og fest 
væsketankene igjen 

Rive i vakuumslangen Bytt vakuumslange eller be om 
service 

Batteriet lades ikke Batteriet er utslitt Bytt batteri 

Laderen lader ikke  Forespørsel om tjeneste 

Indikatorlampen for 
vinkelvarsel blinker 

 I-mop kan fortsatt brukes. 
Etter 15 minutter bør i-mop 
startes på nytt. 
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8.1 Rapporter problem via i-link ® 
1. Skann QR-koden på enheten med en telefon eller et nettbrett. 

2. Landingssiden for i-link QR åpnes. 

3. Klikk på "Rapporter et problem" og rapporter problemet. 
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9 Avvikling og avhending 

 

OPPMERKSOMHET 

Det er i-mop® XL Pro-eierens ansvar å avhende produktet på en forsvarlig måte. 

 
Etter at i-mop XL Pro er tatt ut av bruk, inneholder den fortsatt verdifulle ressurser og må kasseres i 
henhold til lokale lover og regler for resirkulering av elektrisk utstyr.  
 

 
 
Før avhending vennligst: 
1. Spyl maskinen, se avsnitt 6.3.1. 

2. Ta ut batteriene for separat avhending, se avsnitt 6.3.3.  

TIP: 
Alternativt kan du beholde batteriene til bruk i et annet i-team-utstyr. 

 
3. Fjern alle løse komponenter som børster, tanker og nal. 

4. Kast alle gjenstander i henhold til lokale lover og forskrifter. 
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10 Vedlegg  

10.1 CE-sertifikat 
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10.2 i-Story  
 

Det handler ikke bare om rengjøringsmaskiner. 
Det handler om menneskers og planetens ve og vel. 
 

Vi er begeistret for rengjøring, begeistret for bærekraft og helhjertet dedikert 
til å fortsette å innovere. 
 
Vi mener at effektiv rengjøring er mer enn bare å fjerne smuss. Det handler om å ivareta menneskers 
helse og sikkerhet, samtidig som vi gjør jobben enklere, mer effektiv og til og med morsommere. Det 
betyr konsistente resultater over hele verden, samtidig som vi beskytter verden. Og det betyr å skape 
partnerskap for å øke vår globale styrke for bedre rengjøring. Det krever tross alt et team. 

i-team. 
 
Laget i blått 
Ved å ta i bruk i-mopper reduserer dine partnere, kunder og brukere vannfotavtrykket samtidig som 
de bidrar positivt til tilgangen på vann i verden. Hver dag en i-mop er i bruk, sørger Made Blue 
samtidig for at noen andre på kloden får tilgang til rent vann. For hver liter i-moppen bruker i drift, 
speiler i-teamet og Made Blue rent drikkevann i et utviklingsland. Planeten er et vakkert sted med 
over 7 milliarder mennesker. Mennesker trenger vann for å leve, puste og nyte livet. På verdensbasis 
lider 2,7 milliarder mennesker av mangel på drikkevann. For 780 millioner mennesker er denne 
situasjonen permanent, og hvert år dør 3,5 millioner mennesker på grunn av dette. Derfor investerer 
Made Blue i prosjekter i utviklingsland. Vi er en stolt partner av Made Blue. Made Blue speiler vannet 
som i-team bruker til å skape rent vann i utviklingsland. 1 liter for 1 liter. 
 

 
 

Tilgang til rent vann for alle. 
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i-team Professional b.v. 
Hoppenkuil 27b, 5626 DD Eindhoven, Nederland 

Telefon: +31402662400  
E-post: hello@i-teamglobal.com 
Internett: www.i-teamglobal.com 

 

 

mailto:info@i-teamglobal.com

